
			
					
				
						
							

							
					
			
						
						
					
			
						
				
			Consultant ERP SAP 
 Business One 
		

				

				
				
			Serra Software caută un Consultant SAP B1 ERP cu experiență. Poziția necesită abilități în prestarea de servicii, suport, analiză.
		

				

				
				
					
			
						
						
							
						Vino în echipa noastră!
		
					
		

				

				

					

		

					

		
					

		

					

		
				
						
					
			
						
						
					
			
						
				
			Cerințele noastre:
		

				

				
				
								Cunoștințe bune ale fluxului de business în ERP (SAPB1/SAP ERP este un plus);
	Cunoştinte avansate financiar-contabile;
	Bune abilități de comunicare, prezentare și scriere;
	O atitudine de jucător de echipă pentru o colaborare eficientă;
	A fi creativ;
	Bune abilități de rezolvare a problemelor;
	Cunoștințe tehnice precum SQL sunt considerate un plus.








						

				

				
				
			Abilități și experiență:
		

				

				
				
								Diploma universitară;
	Conoştinţe solide de contabilitate;
	Experienţă în ERP;
	Fluență în limba engleză;
	Abilitatea de a lucra în echipă, cu termene limită și de a îndeplini obiectivele stabilite;
	Excelente abilități de comunicare verbală și scrisă.








						

				

					

		

				
			
						
				
			Serra Software este o companie de top în domeniul consultanţei de business, care ajută companiile să-și transforme visele în realitate.
		

				

				
				
							Suntem parteneri cu organizații în creștere din sectorul privat pentru a le înțelege mai bine provocările și pentru a-i ajuta să-și eficientizeze procesele de afaceri.
Compania a fost înființată în 2011 cu două birouri, la București și Brașov, iar de atunci s-a concentrat pe investiții în creșterea și experiența echipei.
Serra Software este cel mai mare partener Soft1 din România pentru soluția Soft1 ERP și SAP Silver Partner pentru SAP Business One ERP. Compania a fost creată în 2011, cu 2 birouri, la București și Brașov și de atunci s-a concentrat pe investiții în creșterea și experiența echipei sale.
						

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			Ce îţi oferim?
		

				

				
				
								Oportunitate unică de carieră cu un pachet de remunerare competitiv și formare continuă;
	Mediu inovator: fă parte dintr-o echipă dinamică care impulsionază inovația și transformarea digitală ;
	Oportunități pentru dezvoltare profesională și avansare în carieră;
	Proiecte cu impact: contribuie la proiecte care au un impact semnificativ asupra organizației;

						

				

					

		

				
			
						
				
			Responsabilități cheie:
		

				

				
				
								Analiza nevoilor clienţilor şi servicii de consultanţă pentru proiecte ERP;
	Rezolvarea problemelor relaţionate de SAP B1 ERP;
	Training-ul utilizatorilor SAP B1;
	Asistență tehnică;
	Asistenţă telefonică, de la distanță sau la sediul clienţilor;
	Furnizarea de soluţii şi rezolvarea de task-uri legate de aplicaţia SAP B1 ERP;
	Colaborează în cadrul echipelor de proiect;
	Servicii de instalare, personalizare a aplicaţiei SAP B1 ERP;
	Consiliază clienții cu cele mai bune practici legate de afacerea lor.








						

				

					

		

					

		
					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
					
			
						
						Trimite CV-ul!
		
					
		

				

				

				
				
							Dacă ești pregătit să preiei provocarea și să conduci proiecte ERP către succes, vrem să auzim de la tine! Trimite CV-ul tău în care să descrii experiența și realizările tale relevante la e-mail: ana.constantinescu@serrasoftware.ro.
						

				

				
				
					
			
						
						
							
						Vezi echipa
		
					
		

				

				

				
				
							Vizitează-ne pe serrasoftware.ro pentru mai multe detalii despre echipa și valorile noastre!
						

				

					

		

					

		
				

				
		



			
					
					
						
					
			
						
				
			Acest site web folosește „cookie-uri” pentru a vă oferi cea mai bună și relevantă experiență. 
 Utilizarea acestui site web înseamnă că sunteți de acord cu utilizarea acestei tehnologii. Pentru mai multe detalii vă rugăm să faceți clic aici.
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